
 Correction l  undi 18 mai       

     Temps 4 : Mathématiques   
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 Il faudra  1 504 légos pour construire la tour.



      Temps 6 : Lecture/Compréhension
Je comprends

5) Sam est content d’avoir trouvé le cobra parce qu’il est unique personne n’aura le même et  en 
plus il tient plus longtemps que les autres. Il le place sur son épaule gauche.

6) On a l’impression qu’il est vivant tant le dessin est ressemblant.

7)Lionel en reste bouche bée parce que le dessin est réaliste et très bien fait  : ses écailles brillent au soleil, et 
ses crocs sont bien visibles

8) Lionel est parcouru d’un frisson glacé car le dessin a changé. Le serpent n’était plus dans la même position 
que celle de l’image tirée du paquet de céréales. Sa tête avait doublé de volume et l’espèce de paire de 
lunettes particulière à ces besti oles était maintenant visible.
           

       


